

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 5. 8. - Gospa Snježna, Gospa Velikog hr. kr. Zavjeta - - **08:00 h**

- Misa za Domovinu

Utorak, 6. 8. - **Preobraženje Gospodinovo**, sv. Oktavijan, Predrag - **19:00 h**

- † Manda Dubravac i pok. iz obitelji

Srijeda, 7. 8. - Sv. Siksto II., papa, sv. Kajetan, sv. Cirijak - - - - - **19:00 h**

- U zahvalu za zdravlje

Četvrtak, 8. 8. - Sv. Dominik, Nedjeljko, Neda, Dinko, Dinka - - - - - **19:00 h**

- † Mato i Cecilija Vukovac euharistijsko klanjanje nakon sv. Mise

Petak, 9. 8. - Sv. Terezija-Edita Stein, sv. Emidije, Roman, Tvrtko - **19:00 h**

- † Matija Hrastović

Subota, 10. 8. - Sv. Lovro, đakon, Lovorka, Laura, Erik, Zvezdan - **08:00 h**

- † Lovro Drašić

19. nedj. kroz god., 11. 8. - Sv. Klara Asiška, sv. Filomena - - **8:00 i 11:00 h**

- **8:00 h** - † Željko Pavelić

- **11:00 h** - Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI – raspored Sv. Misa i nakane

Četvrtak, 8. 8. - - - - - **18:00 h**

19. nedjelja kroz godinu, 11. 8. - - - - - **09:30 h**

Gospa Velikog hrvatskog krsnog Zavjeta

Dan pobjede, Dan domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja

S velikom radošću i ponosom hrvatski se narod okuplja u povijesnom, kraljevskom gradu Kninu da iskaže zahvalnost za dar slobode i mira koji je ostvaren osloboditeljskom operacijom Oluja. Kao što je izraelski narod zahvaljivao Bogu što ga je izveo iz Egipta, iz kuće ropstva, i naš hrvatski narod prvenstveno zahvaljuje Bogu što je bio snaga i oslonac našim braniteljima u teškim danima Domovinskog rata, kada su se oni s krunicom oko vrata suprotstavili moćnom agresoru. U onim teškim danima kada smo morali gledati spaljena ognjišta, rušenje naših crkava, mučenja i nečovječne zločine agresora osjetili smo Božju blizinu i majčinski zagovor drage nam Gospe. Zahvaljujući našoj vjeri nismo gubili nadu u pobjedu istine i pravde. Desetljećima smo živjeli u državi i sustavu koji su za hrvatski narod bili tamnica, a često i kuća smrti. Prisjetimo se Bleiburga, Križnoga puta i puno drugih stratišta. Vojno-redarstvena operacija Oluja odgovor je na takvu politiku sustavnog uništavanja svega što je hrvatsko. I to se opet ponovilo devedesetih godina prošlog stoljeća. Teško je govoriti o miru i suživotu bez istine i pravde. Istina s ljubavlju, ma kako bila bolna, uvijek oslobađa i otvara perspektivu za budućnost. Stoga je potrebno da 5. kolovoza slavimo veličanstvenu pobjedu, najveću u našoj povijesti. Za nas kršćane ovo je prigoda da razmatramo o vjeri kao izvoru snage i zajedništva na ovozemaljskom putu, te da tim zajedničšvom čuvamo i izgrađujem Lijepu našu domovinu.

(iz homilije msgr. Jure Bogdana, u Kninu 5. 8. 2018.)

Dobrota nepoznatog mladića

U bolnicu je u veoma lošem stanju dovezen starac. Medicinska sestra je bila uz njega i pokušavala je saznati nešto o sirotom starcu. Jedino što je mogla razumjeti je da živim sam i da ima sina u vojsci koji je obećao da će ga doći uskoro posjetiti. Vidjelo se da starac polako gubi svijest i da su mu to posljednji trenuci. U tom trenutku sestra ugleda na hodniku mladog čovjeka u uniformi. Odmah je pomislila da je to sin jadnog starca i reče mu: „Evo vaš sin je ovdje“, to je morala više puta ponoviti da starac shvati što mu govori i da nakratko otvori oči. Pozvala je mladića da dođe do bolesnika. Pod teškim sedativima zbog srčanog udara, kroz maglu starac je vidio uniformiranog muškarca. Podigao je ruku, muškarac je stisnuo njegove onemoćale prste. Bio je to stisak ljubavi i ohrabrenja. Sestra je privukla stolicu kako bi mladić mogao sjesti uz bolesnika. Čitavu noć je sjedio u slabo osvijetljenoj sobi, držao za ruku starca i šaptao mu. S vremena na vrijeme, sestra je pokušala nagovoriti muškarca da se malo odmori. Nije htio. Svaki put kad je sestra došla na odjel primijetila je kako je muškarac posve nesvjestan zvukova oko sebe – zveckanja boca s kisikom, udaljenog smijeha dežurnog osoblja, stenjanja drugih pacijenata... Povremeno ga je čula kako starcu govori nježne riječi. Umirući starac nije sinu rekao ni riječ. Samo ga je stiskao za ruku. Negdje pred zoru, otac je preminuo. Mladić je pustio ruku i otišao reći sestri. Dok je sestra radila što se mora oko preminulog pacijenta mladić je čekao. Kada je sestra krenula prema njemu da mu iskaže sućut za pokojnog oca veoma se iznenadila kad ju on upita: “Možete li mi reći tko je bio taj čovjek?” Sestra je na trenutak zastala – “pa vaš otac”. “Ne, nije to moj otac. Prvi puta u životu sam ga vidio” rekao je. “Pa zašto niste to kazali kada sam vas odvela njemu”, pitala je sestra. “Odmah sam znao da je došlo do pogreške. Ali isto tako sam znao da je tom čovjeku trebao sin, a sina nije bilo. Kad sam shvatio da je previše bolestan i da ne može prepoznati jesam li sin ili ne, ostao sam. Znao sam da me treba. Ja sam ovdje došao kako bih obavijestio Williama Greya da mu je sin poginuo u Iraku”, objasnio je marinac i pitao: “Ali ipak, možete li mi reći kako se zove ovaj gospodin”

“William Grey” – rekla je kroz suze sestra. *Izvor: Littlethings.com*

Duhovna misao

Bogatstvo u duši i srcu daje čovjeku osjećaj vrijednosti pred Bogom. Čovjek ne mora biti bogat, ni priznat, ni na vlasti, ni okićen titulama, bitno je da se osjeća Božjim djetetom. To mu je dovoljno da u njemu raste zadovoljstvo duhovnog napredovanja, otvara se i Bogu i bližnjima, a to ga još više bogati ljubavlju kojom ispunja dušu. Duša je čovjekova vrednija od svega bogatstva, jer po njoj čovjek živi i nakon tjelesne smrti, ona je neraspaljiva i jamči život vječni. Tko dušu spasi spasio je sve, tko dušu izgubi izgubio je sebe, izgubio je sve.

Hodočašće u Pleternicu

U subotu 31. kolovoza. 2019. hodočastit ćemo u Pleternicu, **Gospi od Suza**. Cijena puta je 40 kn. Informacije i prijave kod župnika.

Sakrament krštenja

- u nedjelju, 4. kolovoza 2019. u Vrpolju krsti se:

KARLO BEGIĆ sin Mateja i Mateje

Čestitamo kršteniku i roditeljima!

Blagoslovio ga dragi Bog živog i zdravog!



Obavijesti za VRPOLJE

Čišćenje i uređenje crkve - u subotu, 10. 8.

Marica Perić, Marica Brlošić, Ankica Cindrić, Nela Reger, Ružica Kvesić

Snježna Gospa i Gospa velikog hrvatskog krsnog Zavjeta

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja

Sveta Misa za Domovinu je sutra, 5. kolovoza, u 08:00 sati

Obavijesti za ČAJKOVCE

Čišćenje i uređenje crkve - u subotu, 10. 8.

Kristina Marić, Ivana Kotarac, Ivana Vukoja



Obavijesti za Župu

Hodočašće u Malu Suboticu

24.08.2019. slavi se 10 godina Gospe Schönstattske u Maloj Subotici. Svi koji bi htjeli poći na hodočašće neka se prijave gđi. Slavici Novoselović na telefon 035 483-055 radi pravovremene organizacije prijevoza. Hodočasnici trebaju ponijeti Gospine slike radi blagoslova.

PROJEKAT GLAS KONCILIA

Stigao je novi i posljednji besplatan primjerak Glasa Koncila u okviru njihovog projekta. Ukoliko netko želi nastaviti primati Glas Koncila može se javiti u župni ured. Preplata je 500 kn godišnje, a može se platiti u ratama 4x125 ili 2x250. Svaki preplatnik dobiva na dar i knjigu od Glasa Koncila. Oni koji su se prijavili dobit će svoj primjerak poslije Mise.

**Čestitamo Dan pobjede
i domovinske zahvalnosti
i Dan hrvatskih branitelja**

*Uredništvo Župskog listića
5. kolovoz 2019.*

Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja **Vrpolje** ; tel. 035 439114; OIB 69519340253
Župnik: vlč. Mario Paradžik; urednik M. Hrastović, uredništvo: M. Marić i Ž. Lukačević
web. str. www.zupa-vrpolje.org; E-mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com; tisak: Općina Vrpolje

Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina IX., br. 443/2019

od 5. do 11. kolovoza

4. kolovoz - 18. nedj. kroz god.



cr. Rođenja sv. Ivana Krstitelja



crkva sv. Matije apostola

Sv. Ivan Marija Vianney, sv. Stjepan I., papa

Nedjeljna biblijska poruka

Sveto Evanđelje po Luki

U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili dje-liocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prisposobu: »Ne-komu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje ži-tnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalih mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripratio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«

(Lk 12, 13-21)

- Počivaj, jedi, pij, uživaj!" Tako bogati čovjek kaže sebi. Posljedica takvog stila života i razmišljanja nije samo uživanje u ovozemaljskim nasladama, nego suprotstavljanje između onoga "koji sebi zgrće blago na zemlji" i onoga koji se "bogati u Bogu". Na jednom drugom mjestu Isus slično kaže: "Ne zgrćite sebi blago na zemlji, gdje ga moljac i rđa nagrizuju i gdje ga kradljivci potkopavaju i krađu. Zgrćite sebi blago na nebu, gdje ga ni moljac ni rđa ne nagriza i gdje kradljivci ne potkopavaju niti krađu. Doista, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce". (Mt 6, 19-21) Razni znanstvenici i analitičari u dijagnozi današnjeg društva vide pohlepu kao najveće zlo koje ugrožava budućnost čovječanstva. Plodovi pohlepe su bolesne ambicije, škrtost, neumjerenost u kupovanju i trošenju, nesposobnost da dijelimo, podčinjavanje drugih našim nagonima i željama. Pohlepa na području seksualnosti naziva se bludnost. Na području hrane i pića, to je neumjerenost. Pohlepan um nikada nije miran. Postoji pohlepa za vlašću, za popularnošću, i sl. Pohlepa je temelj većine naših navezanosti i negativnih emocija. Pohlepa je bit životnog stava kojemu je osnovni pojam 'ja' i 'moje'. Pohlepni su ljudi poput jame bez dna. Što više imaju, to više žele, a ipak nisu nikada zadovoljni.